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Све се може, ако се хоће и ако волиш оно  што радиш, каже Данило Бирчаковић ученик
другог разреда гимназије,  рачунарско-информатичког смјера у зворничком СШЦ „Петар
Кочић“ који је  ове школске године учествовао на регионалним такмичењима из чак
четири  премета, а из два ће ићи на републичко такмичење. Поред чињенице да је 
„вуковац“, Данило већ годинама тренира кошарку која му је, како каже,  одмор од учења.

  

      Прошле године Бирчаковић је освојио  четврто мјесто на републичком такмичењу из
математике те ишао на  математичку олимпијаду БиХ, из физике је био други на
републичком  такмичењу, те из информатике, такође, други на републичком такмичењу, 
што му је донијело пласман на информатичку олимпијаду БиХ.

  

– Прошлогодишњи успјех из информатике  ми је најдражи јер се такмиче ученици свих
разреда заједно, а ја сам као  ученик првог рареда освојио друго мјесто – рекао нам је
Бирчаковић.

  

  

Низ предмета у којима се такмичи ове  године је проширен. Поред физике, математике и
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информатике, наступио је и  на регионалном такмичењу из српског језика.

  

– Ове године сам био побједник на  регионалним такмичењима из математике и физике
те ме очекују наступи на  републичким такмичењима. Мало сам подбацио из
информатике гдје сам на  регионалном такмичењу био осми, док сам из српског језика
освојио шесто  мјесто – каже Бирчаковић за Инфо Бирач и додаје да му није било
напорно  да се спреми за такмичења.

  

– Волим да се такмичим те стога и  учествујем. Заиста волим оно што учим и онда не
видим зашто се не бих  такмичио из онога што волим и у чему уживам. Лако приватам
нова знања,  просто желим да овладам тим чињеницама, а резултати су посљедица те
жеље  и рада. Увијек дајем себе сто одсто, радим максимално и радије бих  пристао да
добијем четворку, а да знам оно што учим него да добијем  петицу, а да сутра заборавим
шта сам научио – искрен је Бирчаковић, који  већ годинама тренира кошарку.

  

– Тренутно сам активан у ОКК „Дрина  Принцип“. Кошарка ми служи да мало одморим од
учења. У том споту је  потребно да се брзо размишља, те поред физичке спремности и
спретности  интелигенција игра велику улогу. То је оно што ми се посебно свиђа и што 
ме веже за тај спорт – каже Бирчаковић.

  

Поред учења и бављења спортом, Бирчаковић нађе вријеме и за друштво, изласке.

  

– Волим да изађем са друштвом, односно  имам живот и ван школе и спорта. Трудим се
да без стреса и оптерећења  прихватим и спорт и школу – истиче Бирчаковић, који воли
све премете,  али признаје да стране језике мора више да учи.

  

– Нема ниједне области или предмета  које не волим, али језици ми иду слабије. У њих не
убрајам енглески јер  сам га учио и као дијете па сам га добро савладао, али ми за руски
језик  треба највише времена – закључио је Бирчаковић, коме желимо пуно среће  на
наредним републичким такмичењима из физике и математике.
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(Инфо Бирач)
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